

FORMULAR REGJISTRIMI

Ne në BotimeKonferenca.com, për vitin 2016, kemi projektin e fuqizimit gjithëpërfshirës të botës akademike shqiptare. Programi përfshin, një vistër të gjërë aktiviteteve kryesisht nga fusha e editimeve ndërkombëtare, si dhe pjesëmarrja/participimi në konferenca ndërkombëtare shkenore si dhe e-konferenca.

Ato çka ofrohen përmes këtij regjistrimi janë: i) informimi për botime dhe konferenca prestigjioze ndërkombëtare dhe vendore, ii) zbritje deri në 25%, të çmimit të participimit, sipas projektit BotimeKonferenca 2016.

Për tu regjistruar, duhet të dërgoni të dhëna në email zyrtar: editor@botimekonferenca.com, me subject: për Regjistrim, prej ku automatikisht do të merrni kodin tuaj unik të cilin e dërgoni në çdo komunikim të mëtejshëm dhe do ta fitoni menjëherë uljen!

Kriteret për regjistrim janë:

- Të ketë të përfunduar së paku studimet në nivel Masteri, në një Institucion të Arsimit të Lartë të akredituar në vendin përkatës.
- Të jetë shtetar ose nënshtetas i Republikës së Shqipërisë, Republikës së Kosovës, Republikës së Maqedonisë, Malit të Zi apo Republikës së Serbisë.
- Për të përfituar 25% zbritje në aktivitetet tona, duhet të rekomandoj 10 miq/ kolegë me kriteret respektive!

TË DHËNA MBI PJESËMARRËSIN

Emri dhe Mbiemri	
Ditëlindja dhe Vendlindja	
Vendbanimi (Adresa)	
Kontakti (Tel & e-mail)	

TË DHËNA MBI ARSIMIMIN

Arsimi i lartë	(sheno Po ose Jo)	Master	(sheno Po ose Jo)	PhD	(sheno Po ose Jo)
Dega		Dega		Dega	

TË DHËNA SHKENCORE	
Numri i konferencave vendore ¹ që keni marrë pjesë personalisht	
Numri i e-konferenca ose konferenca virtuale vendore që keni marrë pjesë	
Numri i konferencave ndërkombëtare ² që keni marrë pjesë personalisht	
Numri i e-konferenca ose konferenca virtuale ndërkombëtare që keni marrë pjesë	
Numri i botimeve të edituara ndërkombëtare me Recension Ndërkombëtar	
Numri i botimeve vendore të edituara	
Numri i monografive shkencore vendore/ndërkombëtare në të cilët jeni autor apo bashkëautor	
Numri i librave shkencorë në të cilët jeni autor apo bashkëautor	

TË DHËNA MBI ULJEN			
Për rekomandim nga 2-5 miqve/kolegëve sipas deklarimeve nga ky formular ju fitoni kodin për ulje 10%			
Për rekomandim nga 6-8 miqve/kolegëve sipas deklarimeve nga ky formular ju fitoni kodin për ulje 15%			
Për rekomandim nga 9-10 miqve/kolegëve sipas deklarimeve nga ky formular ju fitoni kodin për ulje 25%			
Nr	Emri dhe mbimeri i kolegut/ mikut	Email i kolegut/ mikut	Tel ³ i kolegut/ mikut
1			
2			
3			
4			
5			
6			
7			
8			
9			
10			

DEKLARATË

Unë konfirmoj se të dhënat janë të sakta!

Këto të dhëna shërbejnë për përdorim të brendshëm dhe nuk do të keqpërdoren në asnjë mënyrë!

Vendi dhe data : _____

¹ Vendore = mbajtura në gjuhën shqipe si gjuhë zyrtare dhe brenda trevat Shqiptare.

² Ndërkombëtare = mbajtura në vende jashtë trevave Shqiptare, me Recension Ndërkombëtar

³ Jo i domosdoshëm